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PREDSLOV 

 

„Veľké ciele je možné dosiahnuť jedine, keď sa spojí mnoho ľudí dohromady.“ 
John C. Maxwell 

 

 Čaká na každého z nás. Prichádza tak pomaly, že si ju niektorí uvedomia v poslednej 

chvíli a nestihnú si ju vychutnať. Sú ľudia, ktorí tvrdia, že nie je čo vychutnávať. Staroba je 

veľkou príležitosťou tešiť sa z toho, čo sme v živote prežili a tešiť sa z toho, čo prežívajú ľudia 

okolo nás. Staroba je pre každého človeka väčším bremenom. S tým neurobíme nič. Staroba 

však môže byť aj väčším darom. A s tým už niečo urobiť môžeme... 

 Avšak ako jednoducho to znie, tak je to veľmi zložitý cyklus zakorenený v nás samých 

a preto ak nám záleží na budúcnosti a na zdravom vývoji spoločnosti, musíme postupovať po 

kvapkách, a myslieť aj na tých, ktorí nám dali život a teraz potrebujú našu pomoc. 
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I. Štruktúra organizácie 

 

Názov organizácie:  KVAPKA, nezisková organizácia 

Sídlo organizácie:  Západ 1058/21-37, Trstená  02801 

Forma hospodárenia:  nezisková organizácia 

Zloženie správnej rady v roku 2018: 

Riaditeľ:  Daniel Hricko 

Predseda:  Ing. Katarína Kudlejová 

Členovia:  Pharm. Dr. Helena Harmatová 

                                    Andrea Kaníková 

   Šuvada Ľubomír 

                                       Beáta Hricková  

Ivan Hricko  

PhDr. Zuzana Hricková  

Revízor:    Ing. Martin Slovík  
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II. Prehľad aktivít a ich vyhodnotenie 
 

Väčšina ľudí si staršiu generáciu váži a pristupuje k nej s patričnou úctou. U nás sú 

domovy dôchodcov preplnené, nežijú v nich šťastní ľudia. 

 Organizácia sa preto rozhodla podporovať malokapacitné zariadenia, ktoré budú 

umožňovať individuálny nezávislý život v komunite s neobmedzeným prístupom v rámci 

obce, s dopravnou dostupnosťou, s dostupnosťou technických pomôcok, informácií, 

individualizovanej osobnej asistencie, rodiny priateľov a všeobecných služieb poskytovaných 

v komunite. 

 Z uvedeného dôvodu Kvapka, nezisková organizácia ukončila mnohé aktivity a už v 

roku 2019 sa začala venovať výhradne projektu s názvom „Podpora sociálnych služieb na 

komunitnej úrovni“, ktorý je zameraný na zriadenie sociálnych služieb na komunitnej úrovni. 

Projektami dôjde k zabezpečeniu dostupnosti komunitných služieb, vytvoreniu podmienok 

na život v prirodzenom sociálnom prostredí, zabezpečeniu individualizácie, vytvoreniu 

podporných služieb poskytovaných v komunitnom prostredí. 

Kvapka nezisková organizácia sa venovala deťom a ich voľnočasovým aktivitám, ako aj 

rozvoju a podpore aktivít na pomoc rodinám v znevýhodnenej životnej situácii, sociálne 

slabším rodinám, ale pozornosť v našej spoločnosti je potrebné venovať aj seniorom. Preto 

sa vyvinula snaha zamerať svoju činnosť  na poskytovanie sociálnych služieb na komunitnej 

úrovni pre seniorov.  

Organizácia preto podala na schválenie dva projekty na zriadenia sociálnych služieb. V 

rámci okresu Tvrdošín v Meste Tvrdošín je dom dôchodcov, preto umiestnenie týchto 

zariadení bol situovaný na sever od Tvrdošína v Meste Trstená nadstavbou jestvujúcej 

budovy (hotel Skalka) v centrálnej mestskej zóne s kapacitou 10 miest a na juh od Tvrdošína 

v Obci Nižná pri fare výstavbou novej budovy s kapacitou 12 miest s názvom Nižňanka. 

Hlavným cieľom projektov je zriaďovanie a výstavba stavebných objektov zariadení 

sociálnych služieb v prirodzenom rodinnom prostredí, ktoré umožnia pohodlný život 

prijímateľom sociálnych služieb pobytovou formou. V týchto zariadeniach sa budú 

poskytovať sociálne služby fyzickým osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a sú odkázané na 

pomoc inej fyzickej osoby, alebo pre osoby s najmenej  IV. stupňom odkázanosti,  alebo 

potrebujú pobyt v tomto zariadení z iných dôvodov, a to celoročne, pobytovou formou. 
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V súčasnej dobe sú predložené projekty stále v schvaľovacom konaní. S tým sú spojené 

všetky aktivity organizácie zamerané na predkladanie dokladov, ktoré je potrebné nielen 

zabezpečiť prostredníctvom rôznych inštitúcií a správnych orgánov, ale je potrebné aj ich 

následné spracovanie, aby boli použiteľné pre schvaľovací proces. 

V týchto zariadeniach sa budú poskytovať sociálne služby s dopadom na rozvoj kvality 

života ľudí, ktorí dovŕšili dôchodkový vek, ktorá je cieľovou skupinou. Výstavbou chceme 

hlavne v našej lokalite podporovať malokapacitné zariadenia, ktoré budú umožňovať 

individuálny nezávislý život v komunite umožňujúci neobmedzený prístup v rámci obce, 

dostupnú dopravu, dostupnosť technických pomôcok, informácií, individualizovanej osobnej 

asistencie, rodiny priateľov a všeobecných služieb poskytovaných v komunite. 

 Uvedeným krokom má nezisková organizácia záujem vybudovaním zariadení pre 

seniorov poskytovať pomoc hlavne tým seniorom, ktorí sú odkázaní na pomoc inej fyzickej 

osoby, sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitácia, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, 

pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva, osobné vybavenie, budú sa uzatvárať podmienky 

na úschovu cenných vecí a zabezpečovať záujmová činnosť.  

Projektmi sa investične podporuje vytváranie vhodných priestorových podmienok 

(vhodného  fyzického prostredia) pre poskytovanie sociálnych služieb, ktoré sú v súlade so 

zásadami starostlivosti na komunitnej báze, v prirodzenom sociálnom prostredí alebo v 

prirodzených spoločenstvách organizačne a kultúrne čo najviac podobných bežnej rodine. 

 

 


